
 Протокол
№ 

гр. София,    05.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 05.06.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова
ЧЛЕНОВЕ:    Калинка Илиева

Слава Гьошева

 
 
при  участието  на  секретаря  Стаменка  Симеонова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 3602 по описа за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:08 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  ЗАМЕСТНИК  ДИРЕКТОРЪТ  НА  ТЕРИТОРИАЛНА  ДИРЕКЦИЯ 
НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ ГР.  С.  –  редовно призован,  се  представлява  от 
юрк. Ф. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – „МАТТРЕЙД ЦЕНТЪР“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв.    Я. 
с пълномощно от днес

СГП – редовно призована, явява се прокурор Д..

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба с приложенo към нея писменo доказателствo. 

КАСАТОРЪТ: Поддържам жалбата. Няма да соча други доказателства.
ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства.
ПРОКУРОР: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

КАСАТОРЪТ: Моля да постановите решение, с което да потвърдите наказателното постановление 
и да отмените решението на първоинстанционния съд. Моля    на двете инстанции.
ОТВЕТНИКЪТ: Моля да се остави жалбата без уважение и да се присъдят на моя доверител 
направените по делото разноски. Посочените в касационната жалба основания не дават повод да 
се отмени решението на СРС, то е напълно законосъобразно, много подробно съдът е изложил 
мотиви за порок, който съществува в административния акт. Затова трябва да бъде потвърдено 
решението и да се отмени наказателното постановление.
ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Намирам 
за правилно и законосъобразно постановеното въззивно съдебно решение на СРС.

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  СЪС  СЪДЕБНО  РЕШЕНИЕ  В 
ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


